兴港公司营销团队选聘公告

围绕兴港公司2025年全年吞吐量保底1000万吨，力争1500万吨的目标任务，为充实营销队伍力量，充分挖掘内部人才潜力，拟制定如下选聘方案：

一、选聘目的

有效利用现有人力资源，挖掘内部人员营销潜力。选聘具备开拓发展新客户、提升港口竞争力、优化客户服务、促进项目推进、创新营销模式能力的优秀职工。
二、选聘原则

按照德才兼备的标准，满足市场化运营需求，坚持公开、公平、公正、人岗相适原则择优录用。

三、选聘范围

交旅集团各部门、各子公司现有正式职工、劳务派遣人员、非编合同制人员。
四、选聘岗位与数量（8人）
（一）市场拓展专员，4人；

（二）客户服务专员，2人；

（三）后勤保障驾驶员，2人。

五、岗位职责

（一）市场拓展专员

负责市场调研，业务开发，合同谈判，挖掘潜在商业机会，拓展新的业务合作伙伴。

（二）客户服务专员

负责商务合同起草与归档，跟进项目进度，维护客群关系，负责款项催收，收集市场信息，汇总各类数据形成台账并按要求上报。

（三）后勤保障驾驶员

负责对市场拓展外出开展车辆后勤保障等工作。
详见附件1。

六、岗位条件

（一）市场拓展专员、客户服务专员

1. 身体健康，品行端正，无不良嗜好；

2. 大学专科及以上学历；

3. 专业不限，物流、市场营销专业优先；

4. 性格开朗、健谈、具备良好的沟通协调能力，能有效对接内外部资源（普通话标准者优先）；
5. 熟练掌握办公软件，工作细致认真，有较强的责任心；
6. 男45周岁以下，女40周岁以下（截至2025年1月31日，特别优秀者可适当放宽）。

（二）驾驶员

1. 持有C1及以上驾驶执照；

2. 驾龄10年及以上；

3. 遵纪守法，无违法违纪行为；

4. 品行良好，无不良记录；

5. 身体健康，胜任工作。

6. 高中及以上学历；

7. 男50周岁以下（截至2025年1月31日，特别优秀者可适当放宽）；

8. 适应倒班制。

七、招聘方式
由集团公司党群工作部组织，兴港公司参与，成立招聘领导小组，组织面试。主要考察应聘者语言表达、组织协调、临场应变、知识运用等综合能力，分值为100分，按照得分，从高到低，择优录用。

八、信息发布渠道

2025年2月19日—21日，4个渠道同时发布：在交旅集团网站发布，通过OA发送集团公司各部门、各子公司，同时在交旅集团办公楼一楼大厅电梯口、兴港公司办公楼张贴。

九、时间及方式

（一）报名时间：2025年2月20日—24日下午6:00。
（二）报名方式：
1.网上报名：应聘人员将《招聘登记表》电子档投递电子邮箱289125678@qq.com（纸质件在面试时提交）；

2.现场报名：应聘人员递交《招聘登记表》，到兴港公司综合部现场报名。

（三）面试

集团公司党群工作部组织，兴港公司参与，2025年2月25日下午，在兴港公司三楼会议室进行集中面试（面试具体时间以后续通知为准）。

十、劳动关系管理
（一）现有正式员工、非编合同制人员，规范交接工作，与原单位解除劳动关系，与兴港公司签订劳动合同、建立劳动关系。

（二）现有劳务派遣人员，由原单位退回劳务派遣公司，由劳务派遣公司派遣至兴港公司；此前派遣工作期间的工龄延续计算。

十一、薪酬待遇

执行兴港公司薪酬福利待遇相关规定。

附件：1. 岗位说明书；
2. 招聘登记表；

（联系人：蒋先生，联系电话：18325021112）

附件1

岗位职责概要

主要负责港口业务的商务运营和管理，其岗位职责一般包括以下方面：

一、业务洽谈与合同管理

（一）客户开发与业务洽谈：积极拓展港口业务客户，包括货主、船公司、货代等，了解客户需求，提供专业化的港口服务方案，争取更多业务合作。

（二）合同签订与执行：负责商务合同的起草、审核、签订和管理，确保合同条款清晰、明确，符合法律法规和公司利益。跟踪合同执行情况，及时处理合同变更、违约等问题。

二、货物管理与调度

（一）货物计划与安排：根据客户需求和港口实际情况，制定货物装卸、存储、运输等作业计划，合理安排港口资源，确保货物高效流转。

（二） 货物跟踪与监控：实时跟踪货物在港动态，协调解决货物在装卸、存储过程中出现的问题，如货物损坏、短缺等，及时与客户沟通反馈。

三、费用结算与财务管理

 （一） 费用核算与结算：准确核算港口各项业务费用，包括装卸费、仓储费、堆存费等，及时与客户进行费用结算，确保公司应收款项按时到账。

（二）财务分析与成本控制：定期对港口商务业务进行财务分析，为公司决策提供数据支持。同时，协助公司进行成本控制，优化业务流程，降低运营成本。

四、客户服务与关系维护
（一）客户服务：为客户提供优质的服务，及时解答客户咨询，处理客户投诉，提高客户满意度。

（二）客户关系维护：定期回访客户，了解客户需求和意见，不断改进服务质量，维护良好的客户关系，促进客户长期合作。

五、市场调研与分析
（一）市场信息收集：关注物流行业动态和市场变化，收集相关市场信息，包括竞争对手情况、市场需求趋势等。

（二）市场分析与预测：对收集到的市场信息进行分析和研究，为公司制定商务策略和发展规划提供依据，预测市场发展趋势，为公司业务拓展提供参考。

附件2

重庆市涪陵兴港港务物流有限公司
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